

四年骗了九名“男友”200余万

被抓时她说“很感谢公安机关,再不被抓就又去行骗了”

本报记者 崔岩 通讯员 赵杨

婚恋平台认识一女子 先后被“借”走52万

历下警方接报案人小春报警:2017年1月27日,其在某婚恋交友平台认识一自称小雨的女子,2017年3月至7月,小雨虚构各种事由向其“借钱”,合计52万元,后小春多次催促其还钱,小雨以各种理由推脱不还,小春发现被骗后,遂到历下警方来报案。

经过细致调查,民警发现小春被骗的52万元只是冰山一角,更多的受害人,还有待民警进一步深入调查。此外,民警还发现了一个重要信息,就是网上还有很多关于小雨诈骗他人的帖子。

小雨由于骗钱太多,每次租房,都住一段时间就更换地点,极为狡猾。

2018年7月3日13时许,历下警方根据线索,终于在济南市高新区康虹路某小区内,将涉嫌诈骗犯罪嫌疑人小雨抓获归案。

警方调查后发现,今年32岁的小雨是济南人,离异,其父亲多年前下岗,母亲早已在某企业退休,家里居住的是父母单位的公租房,且没有多余的房产,更没有豪车。

2014年前,小雨在某银行工作,因为总是有人来单位要其还钱,单位将其辞退。

家里“门庭若市” 前来要钱的人非常多

小雨到案后,先是把自己的罪行百般狡辩,说自己是借钱而非骗钱,但在侦查人员拿出证据持续追问下,谎话被

济南一女子打着谈恋爱的旗号,到处骗钱,供自己消费,“恋人”逼得紧,就拆了东墙补西墙。4年多时间共涉案200余万,被骗的“男友”达9人。目前,嫌疑人已被刑事拘留。



警方在小雨住所将其抓获。 历下公安供图

戳破,小雨才转变了认罪态度。

2017年1月,小雨通过网上婚恋交友平台认识了叫小春(报案人)的男子,小雨向对方介绍家庭及工作情况时,虚构自己父亲做工程、开公司,母亲在一家企业任领导,家里有多套房产及豪车等家庭经济条件殷实的虚假信息,并称家里就她自己一个孩子,父亲年事已高,也需要有人来接替,以此来骗取受害人对自己的信任,为以后实施诈骗做铺垫。二人确立恋爱关系后,2017年3月至7月,小雨编造父亲公司资金链断裂,需要将150万元的欠款补上,否则公司账户就会被冻结的虚假事由,哄骗受害人多次给她筹钱,合计52万元。

此52万元,有一部分是小春的个人存款,还有一部分是小春通过朋友筹借

“借钱”,其中包括小亮母亲多年的存款,共计31万。

只动动嘴打打电话 就能骗到钱

民警深入调查后发现:小雨2014年开始行骗,4年多的时间,她一直抱着侥幸心理行骗。其尝到了甜头,只动动嘴、打打电话就能骗到钱,稍微复杂时,就是演演戏,哭着告诉“男朋友”,父亲生病、奶奶去世等就能轻易骗到钱。

四年来,其所骗对象的方式如出一辙,均通过网上婚介平台交友,用所谓“优越”家庭条件包装自己,以谈恋爱为幌子,取得受害人信任,确立恋爱关系后,编造各种虚假理由向受害人借钱,骗得小旭、小斌、小川、小邦、小舸钱款合计100余万元。其将诈骗所得钱财一部分用于偿还他人借款,另一部分被其用于租房、吃饭等日常消费。

其前夫告诉民警:当时离婚就是因为她经常到处借钱,甚至还瞒着他向其朋友借钱。

在公安机关抓获小雨归案时,其银行账户及手机支付APP已经空空如也,她说很感谢被公安机关抓获,自己再不被抓又要去行骗他人钱财,因为自己已经囊中无钱了。目前,根据小雨本人交代再加上当事人报案,受害的“男友”已有9人。

民警问小雨为什么不去好好谈恋爱,而是用这种方式诈骗他人钱财。小雨称,自己家庭条件不好,如果对方条件好,一般不会同意。通过网上婚介平台或微信等网络交友,没有中间人介绍,对方一旦被骗,钱一般也很难索要。用这种方式骗钱,来钱快,自己平时一直抱着侥幸心理行骗。

续八年的涉民生案件终于结案。

传统手段查不到 就用技侦手段查

“执行难,查找不到被执行人下落是第一难,就像一拳打在棉花上,执行法官一身的力气无处下手,而一些被执行人跟法院玩‘躲猫猫’,有时单靠法院一家的力量和手段是不够的。”滨州中院相关负责人说,为此,滨州市委政法委组织召开法院、公安联合破解执行难专项行动动员会议,决定自9月14日至11月14日,用两个月的时间开展一次联合办案专项行动,主要内容是:对人民法院依法作出拘留决定、无法找到的被执行人,公安机关协助查找和控制;对人民法院依法查封的车辆,公安机关协助扣押和控制。

9月19日,滨州两级法院完成了第一批被执行人相关信息的收集和整理工作,将决定拘留的被执行人姓名、性别、年龄、住所、已知联络方式、司法拘留决定书以及需要公安机关协助扣押、控制的车辆登记地、车型、车牌等信息上传至市中院执行指挥中心。汇总后,将520名被执行人、117辆查封车辆信息推送到市公安部门。

公安方面,在法院整理并推送需协助内容的基础上,利用基层派出所的网格优势,首先进行一次拉网式排查,对能找到的被执行人和车辆移送执行法院依法处置。利用传统查控手段依然无法查控到的人员和车辆,由公安机关利用技侦手段进行查找,然后移交法院依法处置。

9月19日,行动正式开始,当天全市基层派出所共协助控制被执行人11人,控制已查封车辆5辆。其中,2起案件被执行人迫于压力当场执结。

截至目前,滨州公安机关共协助法院查控414人,扣车92辆。据悉,在为期两个月的专项行动结束后,公安机关逐步探索完善协助法院执行工作的长效机制。(文中当事人系化名)

“老赖”信息推送公安 再“躲猫猫”可就难了

滨州俩月查控400多名老赖

决战“执行难”

山东省高级人民法院 齐鲁晚报

老赖长期不见踪影,法院把信息发送给公安局,四天后,就收到派出所通知:人找到了!这是滨州法院与公安局开展联合破解执行难问题专项行动中的一幕。长期以来,执行中查人找车难是执行“第一难”,而在这一联合行动中,400余名老赖被查控。

大连海参 来电申购 通

海参同人参、燕窝、鱼翅齐名,是世界八大珍品之一。海参不仅是珍贵的食品,也是名贵的药材。为让广大顾客亲身感受野生海参对广大顾客朋友身体健康的带来的效果,海参公司特举行健康进万家活动,只要您拨打海参电话400-052-7778均可低价申购野生海参一斤。

我们向社会公开承诺:

1.保真:每根海参均符合国家检验标准,绝非糖干海参破坏营养成分。
2.保证野生刺参,非养殖,肉厚刺多,口感软糯。
3.每根海参均采用淡干技术,保证营养不流失,一斤海参大约(80-100)头。

保养品吃一大堆,不如海参吃一根

老人吃海参,保护心脑血管,增强身体免

来电申购 知

瘦功能。

学生吃海参,促进发育,提高智力,增强免疫力,少生病。

男人吃海参,缓解疲劳,滋阴补肾,养肝强身健体,提高生活质量。

女人吃海参,调节内分泌,护肝保血管,滋阴补血,美容养颜。

本次活动属于惠民活动, 绝对真实,绝对可靠!

打进电话400-052-7778即可低价申购野生淡干刺参,原价3960元/斤,现低价申购999元/斤,活动期间买一斤送一斤(赠品与主品相同),每人最多申请两斤,全国限量2000斤。还望广大朋友抓紧时间报名,超低价特供,购完为止。如与承诺不符愿承担法律责任,市内免费送货,外地免费邮寄。